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COMUNICATO UFFICIALE N.18 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B1 FEMMINILE DAL 29/2 AL 4/3-2012 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SOSPESI 
VERGNANO FILIPPO (FAMILA HABIMAT CHIERI TO) sospensione da ogni attività 
federale per gg. 15, fino tutto il 23 marzo 2012, perché, riconosciuto tra il pubblico, durante 
la gara rivolgeva ripetute frasi offensive all’indirizzo del 1°arbitro con atteggiamento 
minaccioso. 
 
AMMONITI 
MARANGIO SIMONE (FAMILA HABIMAT CHIERI TO) 
MOGLIO MASSIMO (LILLIPUT PALLAVOLO TO) 
SAJA STEFANO (GRIMA TRADE VOLLEY VA) 
SACCO BEATRICE (SGM GRAFICONS.S.MARC.PG) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
SNOOPY ROBUR PESARO – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina e multa 
di € 210,00 perché una spettatrice locale, durante la gara rivolgeva ripetute frasi offensive 
all’indirizzo del 1°arbitro ed in una occasione colpiva con una manata il seggiolone 
arbitrale. 
PRIMADONNA BARI VOLLEY – Multa di € 60,00 perché durante l’incontro i tifosi al 
seguito rivolgevano ripetute frasi offensive all’indirizzo degli arbitri. 
FAMILA HABIMAT CHIERI TO – Multa di € 70,00 perché alla fine del 3°set un tifoso locale 
rivolgeva una espressione offensiva e minacciosa all’indirizzo del 1°arbitro, ulteriore multa 
di € 80,00 per la sanzione disciplinare comminata al proprio dirigente. 
 
 
 
 Affisso in Roma l’8 marzo 2012 
 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to Avv. Massimo Pettinelli 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 
 
 


